
           
                                    

БОРАТИНСЬКА СІЛЬСЬКА  РАДА 

ЛУЦЬКОГО  РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

 

Виконавчий  комітет 

 

РІШЕННЯ 

 

 

 26  січня 2023 року № 10           

 с. Боратин                                                       

 

Про внесення змін до складу комісії  

з визначення стану зелених насаджень  

на території Боратинської сільської ради  

 

Керуючись  ст. 30, 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 

28 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Законом України  «Про охорону 

навколишнього природного середовища», постановою Кабінету Міністрів України від 

01.08.2006 р. № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників 

в населених пунктах» (зі змінами), з метою створення умов ефективного використання зелених 

насаджень, запобігання безконтрольному їх видаленню та у зв’язку із кадровими змінами, 

виконавчий комітет сільської ради: 

 

                                                                         ВИРІШИВ: 

 

     1.  Затвердити склад комісії з визначення стану зелених насаджень на території 

Боратинської сільської ради в новій редакції згідно додатку. 

           2. Установити, що у разі персональних змін у складі комісії або за відсутності осіб, які 

входять до складу комісії, у зв’язку з відпусткою, тимчасовою непрацездатністю чи з інших 

причин, особи, які виконують їх обов’язки, входять до складу комісії за посадами. 

           3. Контроль за виконанням  цього рішення покласти на головного  спеціаліста  відділу 

благоустрою Боратинської сільської ради  Віктора  Бехнюка. 

 

 

Боратинський сільський голова                                                                 Сергій ЯРУЧИК 

 
Людмила Сахан 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Додаток    

до рішення виконавчого 

комітету Боратинської 

сільської  ради  

від 26.01.2023  №  10 

 

С К Л А Д 

комісії з питань визначення стану зелених насаджень  

на території Боратинської  сільської ради 

 

Голова комісії: 

 

Секретар комісії: 

Члени комісії: 

Бехнюк  Віктор Миколайович – головний спеціаліст відділу 

благоустрою Боратинської сільської ради; 

Квятковський Олександр Вікторович – головний спеціаліст-

інспектор з благоустрою Боратинської сільської ради; 

Саченок Ярослав Григорович – начальник відділу земельних 

ресурсів Боратинської сільської ради; 

Ільюк Роман Ігорович. – директор КП «Боратин»; 

Момот Леонід Володимирович. – член виконкому 

Боратинської сільської ради 

Козак  Василь Веніамінович – провідний  інженер відділу 

будівництва, реконструкції та капітального ремонту ДП 

«СМАД у Волинській області ( по проханню  ДП служби 

місцевих автомобільних доріг у  Волинській області № 43твід 

20.01.2023) 

 

           Старости сіл Боратинської сільської ради залучаються до роботи комісії при розгляді 

питань, які стосуються підвідомчої їм території. 

Також до складу комісії з обстеження зелених насаджень при переході права власності 

на земельну ділянку з розташованими на ній зеленими насадженнями, а також, що підлягають 

видаленню на території Боратинської сільської ради входять представники Державної 

екологічної інспекції у Волинській області (за згодою) та заявника, власника (користувача) 

земельної ділянки або суб’єкта господарювання, що здійснюють утримання території, на якій 

знаходяться аварійні дерева або зелені насадження, за кожною заявою окремо. 

 

 

Секретар сільської ради                  Людмила САХАН 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 



 

 


